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КОМАНДВАНЕ ЗА ЛОГИСТИЧНА ПОДДРЪЖКА 
1606 София, бул. „Ген. Тотлебен“ № 34 

ИНФОРМАЦИЯ ЗА СПЕЦИФИКАТА НА ДЛЪЖНОСТИТЕ  

за провеждане на конкурс за войници във военни формирования от Командване за 

логистична поддръжка за приемане на военна служба на лица, завършили 

граждански средни или висши училища в страната и в чужбина 
 

 

 

 „Младши оператор“ - Отговаря за наличността, съхранението, 

законосъобразното и целесъобразното изразходване на финансовите средства, 

работи с основните програми от пакета на Microsoft Office и в мрежова среда, 

извършва оформянето и архивирането, следи за движението на първичните 

счетоводни документи, дневници, регистри по отчетността на финансовите и 

материални ресурси, съгласно изискванията на закона за счетоводството и закона 

за защита на класифицираната информация. 

 

 „Младши специалист по административно осигуряване“ - Отговаря за 

процеса по назначаване и освобождаване на военнослужещите, изготвя договори 

за военна служба и допълнителни споразумения, заповеди и предложения за 

награждаване, справки и отчети свързани с личния състав. 

 

 „Шофьор-оператор“ - Отговаря за зачисления му автомобил, за неговата 

техническа изправност и постоянна готовност за използване по предназначение и 

изпълнява задачи по отстраняването на допуснатите слабости, констатирани при 

контролни проверки. 

 

  „Електро осветител“ - Отговаря за изпълнението на задачи по време на 

мероприятия провеждани при полеви условия (походи, учебно-методически 

сборове, командно-щабни учения и други мероприятия) с личен състав, техника, 

въоръжение и материални средства, да познава добре и да умее да работи с 

кабелните мрежи използвани във военното формирование, както и да отстранява 

възникнали неизправности по време на експлоатацията им. 

 

 „Химик-разузнавач“ - Отговаря за организацията на защитата от ядрени, 

химични и биологични опасни аварии, да участва в радиационното, химическото 

и бактериологичното разузнаване и дозиметричен контрол при провеждане на 

занятия/операции, да провежда специалната и санитарна обработка на техниката и 

личният състав при провеждане на занятия/операции,  да спазва правилата за 

маскировка, да умее да работи с топографски карти. 
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 „Радиотелефонист“ - Отговаря за числящата се свързочна техника и 

осъществява правилната и надеждна работа с нея, осигурява надеждни радио 

свръзка и обмен на данни, развръща радиостанцията и поддържа радиостанцията 

и числящото се свързочно имущество изправни. 
 

 „Сапьор-разузнавач“ - Отговаря за изправността на приборите и 

снараженито за ЯХР и да следи техните показания, да следи периодично 

скоростта и посоката на вятъра, Т° на въздуха и почвата и записва получените 

данни в МТО дневника, да спазва последователността от действия при 

обезвреждане на отделна мина, също така и на ИВУ (импровизирани взривни 

устройства). 
 

 „Младши шофьор” – Отговаря за зачисления му автомобил, за неговата 

техническа изправност и постоянна готовност за използване по предназначение и 

изпълнява задачи по отстраняването на допуснатите слабости, констатирани при 

контролни проверки. 
 

 „Младши специалист по ГСМ“ - Отговаря за планирането и провеждането 

на периодично техническите обслужвания и паркови дни, да познава 

устройството, техническите възможности и правилата за използване, 

техническото обслужване, съхранение и ремонт на зачислената му техника, води 

и оформя правилно формулярите, пътните листи и /или пътни книжки, и други 

документи за отчет експлоатацията на зачислената му техника, да организира и 

ръководи съхранението и зареждането с ГСМ. 
 

„Работник в склад“ - Отговаря за поправката на стелажите, палетите и 

другото вътрешно оборудване, да проветрява складовите помещения, да се грижи 

площадките в района на склада да бъдат винаги свободни, а през зимата незабавно 

почистени от сняг, да извършва профилактика на имущества в складовите 

помещения. 
 

„Младши специалист по комунално-битово осигуряване“ - Отговаря за  

използване, техническото обслужване, съхранение и ремонт на зачислената му 

техника, да знае нормите за разход на гориво-смазочни материали и да не допуска 

преразход и взема мерки за икономичното им използване. 
 

„Хлебопекар“ - Отговаря за приготвяне на хляб при полеви и стационарни 

условия в съответствие с технологичните изисквания за производството на хляб, 

да извършва замесване на тестото, формиране и изпичане на тестените изделия, и 

последваща обработка на продуктите (измиване, почистване, нарязване и др. 

необходими действия, да знае броя на хранещите се. 
 

„Работник в кухня“ - Отговаря за спазвне на правилата за лична и 

продоволствена хигиена, да извършва правилна предварителна обработка на 

продуктите, необходими за приготвянето на храната, да спазва стриктно 

правилата за работа и мерките за безопасност при работа с кухненското 

оборудване, да се грижи за опазването на инвентара в кухнята и следи за 

техническата изправност на кухненско оборудване. 
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„Деловодител-калкулант“ - Отговаря лично за касовия апарат, неговото 

ползване и отчитане, присъства при получаване на продуктите от 

продоволствения склад, участва при изготвянето на седмичната меню-разкладка. 
 

„Санитар-носач“ - Отговаря за обслужване на ранените и болните в 

етапите на медицинска евакуация и оказва първа медицинска помощ при 

поражения, да владее способите за извличане и изнасяне на ранени, тяхното 

натоварване /разтоварване/ на войскови санитарен транспорт. 
 

„Шофьор-санитар“ - Отговаря за техническото обслужване, съхранение и 

ремонт на зачислената му техника, да участва в медицинското осигуряване на 

личния състав на военното формирование през време на занятията по бойната 

подготовка и при провеждане на спортни мероприятия, да оказва първа 

медицинска помощ и отвежда лично спешните случаи при началника на 

медицинския пункт (лекар). 
 

„Специалист I степен по документооборот” - Отговаря за наличността и 

за правилното отчитане, приемане, използване, разпределение, събиране и 

съхраняване на материали съдържащи класифицирана информация. 

 

„Оператор на КИТ“ - Отговаря за осъществяване на радио свръзка, обмен 

на данни и точното предаване на информацията, да познава и спазва правилата за 

радиообмен. 
 

„Техник по ремонта на КИТ“ - Отговаря за работата с крипто средства, 

както тяхното съхранение и отчет, да се грижи за зачисленото му имущество и 

техника и своевременно да провежда обслужването. 
 

„Специалист I степен по съхранение на материалните ресурси” - 

Отговаря за получаване, съхранение и разпределение материални средства от 

централен доволстващ орган, да знае номенклатурата, количеството и качеството на 

материалните ресурси. 
 

„Такелажник” - Отговаря за устройството, техническите възможности и 

правила за използване на средства за укрепване на товари. 

 

„Войник за поддръжка, обслужване и охрана на войскови район“ в 

група „Бойно осигуряване” - Отговаря за отстраняванетона възникнали 

неизправности в сградите и  сградния фонд и  прилежащите площи в добро 

състояние. 
 

„Автоматчик” – Охранява районна на военното формирование в което 

служи. Поддържа оръжието в постоянна техническа изправност и боеготовност. 

Познава мерките за безопасност при боравене със зачисленото му оръжие. Следи 

за правилното съхранение и разходване на зачислените му боеприпаси. Извършва 

в срок планираните технически обслужвания на зачисленото му оръжие. 

 

 


